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Minnesanteckningar från PTA-möte 2021-10-11

Presentation av PTA (Carl-Fredrik, Yvonne, Jimmy och Anna-Karin)
Presentation av rektor Mr Ballard, Mrs Bascuas och Ms Svensson
Närvarande föräldrar, mestadels föräldrar till åk 4, 5 och 6.

PTA berättar
Välkomnar nya föräldrar till mötet och berättar om höstens välkommen tillbaka till skolan-disco som gick av stapeln den 16 sept. Lyckat och uppskattat disco. 

Skolan berättar
Arbetet med skolgården är nästan klart. Konstgräsplanen är så populär att det numera är schemalagt tider när klasserna kan vara på den. Det ska upp två basketkorgar till (så det blir 6 totalt) och de två gamla ska tas ner och lämna plats för en större king-plan. Vecka 44 ska det asfalteras runt planerna. Omklädningsrummen/duscharna har renoverats och det arbete är nu klart.

Åttorna har varit på teater och sett, Längtans land, en pjäs de har varit med och skrivit (när de gick i åk 7). Ett samarbete med Martin Mutter via skapande i skolan. För årets sjuor gjordes ett samarbete med en cirkus. Kul! 

Skoljoggen, med förmån för världens barn, sprangs i september.

Parent Café blev inställt pga för få anmälningar. Skolan ska fundera på andra föreläsare som kan vara intressant och ev lägga det tillsammans med ett föräldrarmöte. 

TicToc-historien var inget. Ändå bra att en förälder hörde av sig till skolan efter att hen hört av sitt barn att det var ngt på TicToc med ISEÖ .

Utvecklingssamtal
Tiderna ligger ute och man får välja om man vill ha det IRL eller digitalt. Föräldrar uppskattar möjligheten att få välja.

Nationella prov
De kommer v 46.

Kindness Week
Vecka 47 är det Kindness Week med lite olika engagemang och samt diskussioner om Anti Bullying.  Thanksgiving kommer också ingå i denna vecka.

Spökvandring 
Den 20 okt kommer en nia att anordna spökvanding på skolan för övriga elever. Kul!




Nobeldagen
I december, i samband med julbordet så kommer nobeldagen uppmärksammas och då kommer det som brukligt delas ut awards mm.

Mobiltelefonförbud
IESÖ var tidigt ute med att ha mobilförbud under skolans område och det är numera praxis för alla skolor och IESö informerar eleverna löpande ofta om fotoförbud.

Datorer för åk 6
Saknas fortfarande datorer tyvärr pga leveransförseningar

Vad kan vi i PTA IESÖ göra framöver för elverna på skolan?
• Lan på skolan 16-17-18 dec. Mr Åkerstedt håller i detta och återkommer med önskemål på hjälp från PTA IESÖ.
• Eventuellt blir det resa till Romme under v 8. En dag eller två (med övernattning) Skolan återkommer när de vet mer. PTA IESÖ brukar vara med och sponsra en del.
• Och kanske blir det en resa till Liseberg i vår. Skolan återkommer.



Näst på tur är PTAs årsmöte den 25 okt kl 18:30 på skolan. Då kommer vi gå igenom finanserna och planera lite mer inför kommande aktiviteter. Vi kommer även välja ny ordförande och ny kassör. Varmt valkomna!
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