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Minnesanteckningar från PTA-möte 2023-03-22

Närvarande från PTA – Yvonne, Jimmy, Helena 
Närvarande från IESÖ –  Mr Ballard, Mrs Bascuas, Mrs Svenman, Mrs Scrooby
Samt tre föräldrar från elever i åk 4 och 5

Sportlov 2023 – Romme skidresa
Jimmy från PTA var med och körde – det var en kul och bra resa. Mr Åkerstedt organiserar resorna jättebra, allt flöt på bra. Det var kanon med ett par extra händer från PTA (Jimmy) hälsar Mr Ballard. Det är härligt att kunna resa igen med eleverna och kanske går det att få till en två-dagars resa nästa år. Det finns funderingar på om kanske år 4 och 5 kan bli inkluderade nästa år men då behöver vi mer föräldrar som åker med i backen.

Kanske PTA kan bidra med en slant till skidskolan till elever som inte har åkt så mkt tidigare?
Det får vi kolla närmare på till nästa skidresa. 

PTA Bingo?
PTA har för en månad sen skickat in tips om att vi vill göra något för år 7, 8 och 9 (eftersom discot är för 4, 5 och 6). Förslaget som vi tog fram om bingo mottages bra, kanske kan genomföras i maj eller förmodligen mer troligt till nästa läsår. Bollen ligger hos skolan för att se när det kan passa.

Skolan berättar om aktiviteter
Café fredagskväll 17-22 har genomförts ett par tillfällen. Bra initiativ, gillas! 
Nationella prov kommer snart
Rainbow-day (17 maj)
Sångtävling för åk 6-9 (17 maj?)
Prom för 9:orna (5 juni)

Frågor som kom upp från PTA och föräldrar

Lunchtider/raster – Det är för stora variationer på lunchtider över veckan. T.ex. 10.40 ena dagen och 12.30 andra dagen. Det i kombination med för korta raster under dagen där eleverna inte hinner äta frukt eller liknande är inte optimalt för elever som behöver fylla på energi när det är långt mellan målen. Förslag att öka rasten så att det finns möjlighet att äta samt en önskan om att försöka hitta jämnare lunchtider (vi vet att det är svårt).

Omklädningsrummet (tjejernas) – Kö till toan eftersom tjejerna inte vill byta om inför varandra vilket gör att de blir sena till idrottslektionerna. Hur löser man det? Vi är överens om att det är ett samhällsproblem men kanske kan vi ta upp det på livskunskapslektionerna samt ha ”byta-om-lektioner” d.v.s. visa att man kan byta om snabbt och hyfsat privat, och att ingen egentligen är sugen på att stå och glo på andra ändå. Att bygga ombytesbås eller liknande är ingen bra lösning.

Telefoner – IESÖ är tydliga med att alla mobiler ska vara i skåpen och detta är inget stort problem i skolan.

Lokalerna – Skolan har kontrakt på sina lokaler fram till och med 2028.


Förslag från skolan vad PTA kan hjälpa till med:
Sponsra bussen till Gröna Lund? 
Nån lördag i maj. Mr Åkerstedt organiserar. Skolan återkopplar om de vill ha hjälp.

LAN på skolan+ (om vi vill/om det behövs)
Mr Åkerstedt organiserar. Skolan återkopplar om de vill ha hjälp.

Nästa läsår:
PTA ordnar Welcome to school disco v 36 eller 37.

Idéer om hur PTA ska synas mer/göra mer:

Meet n´greet-kväll a.k.a. Öppet hus på skolan – Bjud in föräldrar till en öppen skola där man kan få en rundvandring, få se hur elevernas arbetsplats ser ut, träffa andra föräldrar, kanske kunna köpa fika av elever och sen fika i sitt barns hemklassrum – tillfälle att prata med andra föräldrar i klassen. Kan kombineras med att klasser har bås/basar med försäljning. PTA medverkar och värvar nya medlemmar så klart. När skulle en sådan dag passa? November?

Familyday –   Gör någon aktivitet för hela familjen, utanför skolan? Karneval? 

Parent Café – Tror det skulle dra folk om man har ett bra ämne som många kanske undrar över om t.ex. sociala medier, barn och sömn mm. Tips på bra talare? PTA kanske kan sponsra om vi hittar ett intressant ämne? Bra om vi kan spika några datum tidigt. (Nästa läsår)

Welcome to school discot – är redan en succé men kanske kan vi ha ngt för föräldrar uppe i skolans lokaler medans barnen har disco i matsalen? En chans att träffa andra föräldrar. Vad skulle det kunna vara? Idéer mottages gärna!

Föräldrar på besök i skolan
Föräldrar får vara med på en skoldag – bara meddela mentor innan. Passa på medan barnen går i 4 och 5. Sen tror vi att föräldrarna inte uppskattas längre (enligt ditt barn). 
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